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Köszöntő beszéd – ünnepélyes megnyitó 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, 

Kedves Kollégák, Barátaink, 

Tisztelt Meghívott Vendégeink! 

Nagy tisztelettel és őszinte örömmel köszöntöm Önöket az Erdélyi Múzeum-Egyesület Orvos- és 

Gyógyszerésztudományi Szakosztályának XXXIV. Tudományos Ülésszakának ünnepélyes 

megnyitóján, itt, Marosvásárhelyen. 

Ez a város nem csupán helyszín, hanem szellemi központ, hagyomány és folytonosság. Itt 

működik az a magyar nyelvű orvos- és gyógyszerészképzés, amely nemzedékek sorát indította el 

a gyógyítás és a tudomány útján, és itt található az a közeg is, amelyben az Erdélyi Múzeum-

Egyesület Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztálya otthonra talált. A szakosztály 

háttérintézményként kapcsolódik az oktatáshoz és a kutatáshoz, hozzájárulva ahhoz, hogy a 

magyar nyelvű orvos- és gyógyszerésztudomány Erdélyben intézményes keretek között, 

folytonosan és megújulva legyen jelen. 

Külön szeretettel köszöntöm meghívott vendégeinket, az együttműködő intézmények 

képviselőit, az Erdélyi Rezidens Orvosok Szövetségének képviseletében jelen lévő kollégákat, 

valamint a Studium–Prospero Alapítvány képviselőit. 

Öröm számomra, hogy az idei ülésszak iránt kiemelkedő az érdeklődés: több mint 350 résztvevő 

regisztrált, és 15 külföldi meghívott előadó is elfogadta a meghívást – Koppenhágától 

Németországon és Svédországon át Magyarországig. Ez nemcsak szakmai rangot jelent, hanem 

azt is, hogy közösségünk ma is élő része a nemzetközi tudományos vérkeringésnek. 

Az előttünk álló napok programja jól tükrözi az orvos- és gyógyszerésztudomány sokszínűségét: 

a klasszikus klinikai területektől a kísérletes kutatásokig, a közegészségtantól az orvostörténetig, 

a fiatal kutatók fórumától a plenáris előadásokig. 

Külön értéknek tartom, hogy ez az ülésszak nemcsak tudományos találkozó, hanem képzési tér 

is: a kreditpontos továbbképzések révén az orvosok, fogorvosok és gyógyszerészek egyaránt 

gazdagíthatják tudásukat – ez a szakmai megújulás egyik legfontosabb formája. 

Engedjék meg, hogy mindenekelőtt megköszönjem a szakosztály elnök asszonyának a megnyitó 

gondolatait, és külön is gratuláljak neki, valamint az újonnan felállt elnökségnek. Egy új ciklus 

mindig egyszerre jelent lehetőséget és felelősséget – az idei rendezvény szervezettsége pedig 

már most azt jelzi, hogy a szakosztály irányítása jó kezekben van. 
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Ugyanilyen elismerés illeti a szervezőcsapat minden tagját is, akiknek munkája sokszor a 

háttérben marad, mégis nélkülözhetetlen ahhoz, hogy egy ilyen léptékű tudományos találkozó 

létrejöhessen. 

Tisztelt Kollégák! 

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület számára az ilyen alkalmak mindig többet jelentenek egy 

konferenciánál. Ezek a találkozások a közösség megerősödésének pillanatai. Itt válik láthatóvá az 

a szellemi hálózat, amely összeköti az egyetemeket, kutatóhelyeket, kórházakat – és 

mindenekelőtt az embereket. 

Külön öröm számunkra, hogy a fiatal generáció ilyen erőteljesen jelen van. A pályakezdő orvosok 

és gyógyszerészek fóruma nem csupán előrendezvény, hanem jelzés: van folytatás, van 

utánpótlás, van jövő. 

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület több mint másfél évszázados küldetése ma is ugyanaz: teret adni a 

tudománynak, összekapcsolni a kutatást és az oktatást, és szolgálni a közösséget. 

Ebben a munkában az orvos- és gyógyszerésztudomány különleges helyet foglal el. Hiszen itt a 

tudás nem csupán érték, hanem felelősség is – felelősség az emberi élet és egészség iránt. 

Tisztelt Ünneplő Közösség! 

Kívánom, hogy az előttünk álló napok legyenek tartalmasak, szakmailag gazdagok és 

előremutatók. 

Adjanak alkalmat érdemi párbeszédre, találkozásokra és olyan együttműködésekre, amelyek 

túlmutatnak e néhány napon. 

Vigyük magunkkal nemcsak az új ismereteket, hanem a megerősítést is: hogy közösségünk él, 

dolgozik és képes megújulni. 

Ezzel a gondolattal a XXXIV. Tudományos Ülésszaknak eredményes munkát kívánok. 

Isten óvja az orvostársadalmat! 

 

Marosvásárhely, 2026. 04. 16.    Prof. dr. Bitay Enikő akadémikus, 

az EME elnöke 


